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Dr. Vladimir Čermak iz Prage je naše
strokovnjake seznanil z novostmi pri
geotermičnih raziskavah

Na povabilo Geološkega zavoda Ljubljana se je od 18. 2. do 21. 2.
1985 mudil pri nas na obisku član Geofizikalnega inštituta Češkoslo-
vaške akademije znanosti v Pragi dr. Vladimir Cermak, ki doma in v
svetu sodi med vodilne specialiste v meritvah toplotnega toka laborat*
rijskih Studij prevodnosti kamnin in interpretaciji geotermalnih poda-
tkov za strukture zemeljske skorje in litosfere.

Znanega strokovnjaka za fundamentalne geotermične raziskave je v
Ljubljani spremljal strokovnjak za tovrstne raziskave pri nas inž. Danilo
Ravnik, ki je pripravil program predavanj m vodil celotno organizacijo
bivanja dr. Cermaka v Ljubljani.

Dr. Vladimir Čermak je avtor, soavtor in urednik številnih publikacij in
več monografij s področja geotermije, kt so bile tiskane v Pragi, Heidel-
bergu, Stuttgartu in Amsterdamu. Sedaj je vodja geotermalnih raziskav
na svojem inštitutu v Pragi.

Rezultat njegovega dela je priprava geološkega modela, ki je kon-
struiran na podlagi meritev toplotnih tokov. Uporablja se ga za iskanje
najbolj perspektivnih nahajališč geotermalne energije. Dr. Cermak je bil
avtor »Karte toplotnih tokov v Evropi«, ki je bila izdelana v letu 1979.
Med drugim opravlja tudi dolžnost podsekretarja pri Mednarodni komi-
siji za toplotni tok.

Namen obiska dr. Čermaka pri nas je bil, da seznani naše strokov-
njake v Sloveniji in Jugoslaviji o novostih pri geotermičnih raziskavah
na Ceškoslovaškem in v svetu. V ta namen sta bili organizirani tudi dve
predavanji in okrogla miza.

Predavanja strokovnjaka svetovnega slovesa, kot je dr. Čermak, še
več pa razgovori z njim in našimi strokovnjaki s'o dosti pripomogli k
razjasnitvi nekaterih problemov fundamentalnih geotermičnih raziskav.
Predvsem je bila koristna predstavitev interpretacije terenskih meritev
pri prospekciji geotermalnih nahajališč.

Geološki zavod Ljubljana je preko tov. čermaka, pri Mednarodni
komisiji za toplotni tok dal pobudo, da se tudi Jugoslavija vključi v
raziskave za izdelavo Geotermalnega atlasa Evrope. Koordinator tovrst-
nih raziskav v Jugoslaviji na bi bil Zvezni geološki zavod v Beogradu.
Izdelati bi morali enotno metodologijo za geotermične raziskave in
skleniti družbeni dogovor med republikami ter zagotoviti družbena
sredstva, saj gre za projekt velikega gospodarskega pomena.
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